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Listopad 2024Ohlášení Mezinárodního týdne procesní bezpečnosti!

 CCPS a další organizace zabývající se procesní 

bezpečností nabízejí týden příležitostí ke vzdělávání 

během Mezinárodního týdne procesní bezpečnosti 

(IPSW), který se koná 2. až 6. prosince 2024. Odkaz: 

www.aiche.org/ccps/ipsw

 Záměrem tohoto týdne je připomenout důležitost procesní 

bezpečnosti a to, co se stane, když procesní bezpečnost 

není správně řízena.

 V mnoha společnostech došlo k významným haváriím, 

které změnily jejich provoz a ovlivnily firemní kulturu. 

Možná i vaše společnost zažila jednu nebo více takových 

událostí. Můžete mít určité politiky nebo postupy, jejichž 

cílem je zabránit opakování podobných událostí.

 K událostem souvisejícím s procesní bezpečností dochází 

ve společnostech všech velikostí i ve společnostech, které 

nejsou považovány za „výrobce chemických látek“, jako 

jsou potravinářské a papírenské podniky. 

 Vyšetřování událostí by se mělo zaměřit na systémová 

selhání, která umožnila jejich vznik. Z každé události 

plynou poučení, která by při řádném zdokumentování a 

zavedení mohla zabránit další události.

Víte, že?

Co můžete udělat?

Image here

Sponzorem tohoto vydání je

Informace pro pracovníky ve výrobě
www.aiche.org/ccps/process-safety-beacon  

Komunity zabývající se procesní bezpečností po 

celém světě spolupracují na přípravě prvního 

Mezinárodního týdne procesní bezpečnosti 

(International Process Safety Week, IPSW), který 

se uskuteční ve dnech 2. až 6. prosince 2024. 

Procesní bezpečnost vyžaduje neustálou 

pozornost. IPSW má tuto pozornost podpořit a 

připomenout nám minulé významné mimořádné 

události a poučení se z nich. IPSW pomůže 

sjednotit naše myšlenky a odhodlání k 

neustálému zlepšování s cílem dosáhnout „světa 

bez událostí procesní bezpečnosti“.

Vyzýváme všechny čtenáře CCPS Process 

Safety Beacon i ostatní, aby se na tuto 

jedinečnou online akci zaregistrovali. Vstupné je 

zdarma, je nutná pouze registrace. Níže uvedený 

QR kód vás přesměruje na registrační stránku. 

Jedná se o skvělou příležitost pro nás všechny, 

abychom zhodnotili své dosavadní poznatky a 

zavázali se ke spolupráci ve prospěch procesní 

bezpečnosti. Je to společný zájem, který nás 

všechny inspiruje k učení a zlepšování. Společná 

práce na ochraně společnosti před následky 

nebezpečných provozů je důležitější než kdy 

jindy. 

Připojte se k nám a zjistěte, jak předcházet událostem procesní bezpečnosti.

 Zeptejte se svého nadřízeného, jakých akcí z IPSW se váš 

útvar zúčastní. Mnohé z prezentací budou po skončení 

týdenní akce k dispozici ke zhlédnutí.

 Ve vaší společnosti se v minulosti mohla stát závažná 

událost procesní bezpečnosti (závažná havárie). Zeptejte 

se svého nadřízeného nebo některého z vedoucích 

pracovníků, zda o nich ví. Poučení z takových událostí 

formují způsob provozování a firemní kulturu. Diskuse o 

nich může posílit povědomí o tom, proč je procesní 

bezpečnost nezbytně nutná pro každodenní provoz.

 Vyhledáváním na internetu můžete objevit některá poučení 

z minulých událostí. U mnoha z nich je k dispozici i zpráva, 

kterou je možné si pročíst.

 Zaměřujte svá každodenní bezpečnostní sdělení na 

události, ke kterým došlo ve vaší společnosti nebo v 

sousedních společnostech.
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